

国际乒联年终总决赛

国乒七人出战六场横扫对手

羊城晚报讯 记者魏超然报道：国际乒乓球赛事重启第三站——国际乒联年终总决赛昨天在郑州奥体中心开打，国乒七人出战单打1/8决赛不仅全部取胜，更有六人以4比0横扫，再次彰显强大实力。

晋级年终总决赛的都是世界顶尖球员，但通过比赛不难看出，即便经过8个月的赛事停摆，世界乒坛格局并未发生太大改变，国乒依旧实力超群。

第一位开启“横扫模式”的是男单卫冕冠军、刚刚夺得世界杯三连冠的广东名将樊振东。面对韩国名将郑荣植，樊振东准备充分、发动迅速、主动出击，仅用半小时就以4比0轻松取胜，而且四局仅让对手得到20分。

紧接着，孙颖莎以4比0击败韩国名将田志希、马龙4比0完胜德国选手弗朗西斯卡。两人已在世界杯上阵，打起比赛更是游刃有余。随后出场的许昕、王曼昱和王艺迪则第一次在赛事重启上阵，对首场比赛更加重视，结果都以横扫之势胜出。

遇到困难最大的反而是新科女乒世界杯冠军陈梦，面对日本年轻球员加藤美优时形势一度胶着。比赛不流畅，又让陈梦打得更加小心，结果陷入恶性循环，经过六局苦战才以4比2艰难取胜。

国乒的最大对手日本队则损失惨重——昨天出场的四名球员全部出局。除了负于陈梦的加藤美优、不敌王曼昱的佐藤瞳外，即将参加奥运会的张本智和和石川佳纯甚至还没和国乒碰面，就倒在了韩国球员面前。

在广州举行的总决赛是在男女乒世界杯空场进行之后，第一次有观众观赛的重启赛事，比赛中时传出发加油声，让比赛选手更加振奋。樊振东在赛前特意去看了看观众的入场情况和场地的布置。“终于实现了（有观众）。欧洲联赛被穿着正式比赛外衣的热身赛，前身就是欧洲各个国家队的热身赛，只不过使用全新的分级赛制进行包装。欧洲联赛的重要性远不及世界杯和欧洲



林丹 图/视觉中国

体坛人物

退出国家队四个多月后，羽毛球奥运冠军林丹近日现身广州南沙，推辞以自己名字命名的业余羽毛球赛事——2020林丹羽毛球精英赛。他很珍惜自己身上的羽毛球标签，希望利用这个身份更好地推广羽毛球。至于为何选择广州作为首站，他说着笑：“广州也算我半个家乡，以及半个福地！”

开始学高尔夫每天接送儿子

自从7月4日通过微博宣布离开国家队后，林丹这段时间除了参与一些综艺节目录制外，并

退出国家队四个月林丹过得怎么样？

不常出现在人们的视野里。最近现身南沙，他依然一身运动装，黝黑的皮肤，标准的身形，“这段时间还是有进行体能训练，平时会去健身房、跑步、踢足球，摸球拍相对少一点，因为这段时间刚刚开始学习高尔夫，希望练习好一点后将来能参加业余比赛”。

林丹说，并无意往娱乐圈方向发展，还是以一个体育人的心态在生活和工作，他也特别满意自己目前的状态，“特别自由，过去每天面临比赛、竞争、成功与失败，确实有很多困难，如今心态变得很轻松”。

退出国家队并不意味着退役，林丹的最后一站比赛很可能放在明年的全运会，不过如今还有10个月，因此可以利用这段时间做一些往日想做却无暇做的事情。他每天早上和下午接送儿子小羽，周末也尽量不接工作，在家陪伴孩子。对于孩子有没有继承自己羽毛球天赋的问题，林丹只是笑着

说：“小男生嘛，目前来看比较好动。”

个人IP赛事首选福地广州

除了陪伴家人，这段时间林丹将更多的精力放在打造个人IP赛事上，此次林丹精英赛更是筹划已久，成了丹辉体育文化有限公司的执行董事，更多处理行政上的事务。“我只是尽可能做好自己能做的事情，其他的挑战交给芳芳。”林丹更多地把自己当成推广人，“我身上羽毛球的标签特别重，我也很珍惜这样的角色，虽然不在国家队效力了，但希望作为羽毛球人，能够从另一个层面更好地推动羽毛球的发展”。

此次比赛是唯一以林丹名字命名的，在选择赛事地点的时候，林丹首先考虑广州，“羽毛球在全国其实都很普及，但说到专业的羽毛球办赛水平，广东绝对没得说，而且广州其实也算我半个家乡、半个福地，我的很多重

要比赛都是在广州夺冠的。”

下一步，林丹希望自己的羽毛球俱乐部能在全国各地落地并进入校园，“我从很小开始接触羽毛球、接触体育，我希望更多孩子能更早接触体育训练，感受运动员的体育精神。因为竞技体育是最直接的教育，每天运动员都会遇到很多困难、很多麻烦，怎么去努力、怎么鼓励自己做得更好，对很多青少年朋友来说非常重要。希望未来有更多孩子拿起球拍，因为现在很多孩子学业重，出现了肥胖的问题，我始终觉得，在读书之外，身体还是第一位的”。

今年由于新冠肺炎疫情的原因，国家队很多赛事被取消，明年东京奥运会能否顺利进行也是未知之数，林丹也一直在关注国家队队员的动态。“我知道很多运动员为了一届奥运会，往往要花很多的备战时间和精力，希望明年大家都能够顺顺利利”。

羊城晚报记者 苏荇

记者观察

欧国联为何让人“深恶痛绝”？

第二届欧洲国家联赛小组赛昨天全部结束，A级四个小组第一的意大利、比利时、法国、西班牙进入四强。

A级四个小组垫底球队分别是波黑、冰岛、瑞典、瑞士（或乌克兰），在下属欧国联将降级为B级球队。奥地利、捷克、匈牙利、威尔士获得B级小组第一，将在下届欧国联升级为A级球队。

新冠肺炎疫情导致足球比赛长时间停摆，比赛重启后制造了极为密集的赛程。本赛季前三轮欧冠小组赛每隔一周进行一轮比赛，是以往从未出现过的密集，本赛季的联赛过后，下周中就会紧锣密鼓进行欧冠第四轮小组赛。

但毕竟涉及名次和升降级，其激烈程度超过传统的热身赛。很多俱乐部对欧国联有意见，因为国脚们容易在密集赛程中受伤。很多球迷也认为欧国联在密集赛程中会加重球员的负担，会影响俱乐部比赛和明年欧洲杯的精彩程度。

新冠肺炎疫情导致足球比赛长时间停摆，比赛重启后制造了极为密集的赛程。本赛季前三轮欧冠小组赛每隔一周进行一轮比赛，是以往从未出现过的密集，本赛季的联赛过后，下周中就会紧锣密鼓进行欧冠第四轮小组赛。

内作何感想？

这次国际比赛日开始前，皇马状态糟糕，在西甲客场以1比4惨败于瓦伦西亚。在欧国联，皇马付出主力中卫拉莫斯和瓦拉内受伤的代价，他们在各自国家队最后一轮欧国联小组赛因伤被换下。皇马另一名中卫米利唐新冠检测呈阳性，还在接受隔离。

如果拉莫斯和瓦拉内不能及时伤愈，皇马本周末在西甲客场挑战比利亚雷亚尔时，成年队就会只剩一名中卫纳乔，齐达内可能被迫从青年队抽调中卫。

羊城晚报记者 刘毅

好消息！多位大咖进驻晚晚好彩



各位彩友，近期晚晚好彩公众号改版，新来了多位竞彩大咖，即日起，每周推出两期“今日大咖荐彩”专栏，由大咖免费提供最新一手赛式资讯。上买单、猜赛果，尽在晚晚好彩公众号。赶快扫码领取吧！

（好彩君）

大号回归 和值上升——析体彩玩法走势

大乐透：前区：大号回归，大小比关注3:2防4:1。和值上升，关注95—125之间。奇数回归，关注奇偶比3:2防4:1。012路关注：1:2:2。连号淡出，关注散号。后区首防双小、双偶组合，次防双大、双奇组合。

7星彩：325—024—716—289—382—197+06、07、09

排列3：精选号码三注：842、298、635

排列5：精选号码三注：31638、62580、36281（福娃）



金手指

佛山半个月内中出两个大奖

羊城晚报记者 吴珊 通讯员 谢明月 插图 采采

10月24日晚，体彩大乐透第20105期开奖，佛山揽获当期唯一1注1525万元追加一等奖，中奖彩票是一张8+2的多期复式票，总揽奖金超1530万元。仅仅14天后，11月7日体彩大乐透第20111期开奖，大奖再次光临佛山！

当期禅城区永安路112号首层1P25号4405005412体彩实体店中出1注766万元的基本一等奖。中奖的彩票是一张112元“8+2”的复式投注票，该中奖票除了1注基本

一等奖外，还收获15注四等奖、30注六等奖和10注八等奖，总揽奖金超771万元。

11月10日上午，771万元大奖幸运儿小李（化名）和妻子来到佛山体彩中心办理领奖手续。

值得一提的是，最近花落佛山的2注体彩大乐透一等奖都是“8+2”复式投注票所中：中得第20105期1530万元的彩票是一张“8+2”追加复式多期票，这次771万元大奖票也是“8+2”复式票。

内作何感想？

这次国际比赛日开始前，皇马状态糟糕，在西甲客场以1比4惨败于瓦伦西亚。在欧国联，皇马付出主力中卫拉莫斯和瓦拉内受伤的代价，他们在各自国家队最后一轮欧国联小组赛因伤被换下。皇马另一名中卫米利唐新冠检测呈阳性，还在接受隔离。

如果拉莫斯和瓦拉内不能及时伤愈，皇马本周末在西甲客场挑战比利亚雷亚尔时，成年队就会只剩一名中卫纳乔，齐达内可能被迫从青年队抽调中卫。

羊城晚报记者 刘毅

广东省中山市第一人民法院公告

（2020）粤2071民初71号

申请人李纪飞因持有号码为305044300466976的普通支票一并转让给张仙菊。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百一十九条，最高人民法院关于适用《中华人民共和国民事诉讼法》的解释第四百四十九条的规定，现予公告。

二、公示催告申请人：李纪飞，男，1986年10月6日出生，汉族，住广东省佛山市顺德区容桂桂洲街兴华路108号佛山市容桂尚湖苑601号。二、公告催告的金额：人民币壹拾万圆整。公示催告期间：2020年11月3日至11月23日。上午9:00—11:30，下午2:45—4:30。（每逢周五下午及法定节假日除外）。报名地点：佛山市顺德区容桂桂洲街兴华路108号佛山市容桂尚湖苑601号。三、申报权利的期间：自公告登出之日起至2020年11月18日起至2021年1月10日止。四、公告登出之日起，利害关系人应当向本院申请权利。届期无人申报权利，本院将依法作出判决，宣告上述票据无效。在公示催告期间，转让该票据权利的行为无效。

特此公告

二〇二〇年十一月十八日

（2020）粤2071民初71号

申请人李纪飞因持有号码为305044300466976的普通支票一并转让给张仙菊。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百一十九条，最高人民法院关于适用《中华人民共和国民事诉讼法》的解释第四百四十九条的规定，现予公告。

二、公示催告申请人：李纪飞，男，1986年10月6日出生，汉族，住广东省佛山市顺德区容桂桂洲街兴华路108号佛山市容桂尚湖苑60